

我市文旅企业 将向社会发放文旅复苏市场推广券

30家景区、8家星级酒店、50多家民宿参与优惠活动

市民可通过i游桂林小程序领取

本报讯（记者庄盈）记者昨日从我市文旅复苏宣传促销推介会上获悉，为促进我市文旅业快速复苏，我市文旅企业自发开展宣传促销推广，面向社会发放一批桂林文旅复苏市场推广券，动员社会各界积极参力文旅消费复苏振兴。

疫情防控形势向好，桂林市文旅业迎来了复苏契机。市委、市政府向全市发出倡议，号召领导干部带头消费、带头出游，我市也出台了机关单

位结对帮扶文旅企业方案，以机关单位的力量定向帮扶文旅企业复苏振兴。此次，桂林市旅游景区协会、桂林市旅游饭店协会、桂林民宿客栈与精品酒店协会三家协会，动员广大文旅企业，推出桂林文旅复苏市场推广券，让更多人感受桂林文旅产业魅力。会上，3家协会负责人对各自的文旅企业进行了宣传推介。

据了解，桂林文旅复苏市场推广券分为景区景点免费游览券和酒店民

宿入住券，共有30家景区、8家星级酒店、50多家民宿参与。“i游桂林”等线上平台将开展免费抢消费券活动，广大市民可登陆平台参与。

此外，我市254位抗疫表彰对象、94位援湖北医疗队员、50位劳动模范、50位道德模范、20家新闻媒体将可领取到推广券。

会议提出，目前文旅产业想要回到正轨，需要大家帮助。我市文旅企业发放推广券，邀请大家感受桂林文

化与旅游的魅力，带动更多人参与“广西人游桂林”“桂林人游桂林”活动，为桂林文旅产业优质的产品和服务站台发声。同时希望各大文旅企业、行业协会充分发挥主体作用，继续谋划出更多的营销手段，不断优化服务，提升品质，持续开展文旅消费复苏振兴活动，直至完全实现复苏振兴目标。

第二批次开学学校昨正式上课

开学第一课从疫情防控讲到爱国情怀

本报讯（记者邱浩）昨天，我市第二批次小学四至六年级、初中和普通高中一至二年级、中职学校（含技工学校）正式上课。因为疫情，今年的开学第一课格外不同，各学校以新冠肺炎疫情防控知识讲解为主，结合爱国主义教育内容，通过图片、文字和视频等方式，为学生们拉开新学期的序幕。

桂林中学解西校区在“开学第一课”上，从湖北抗疫一线归来的自治区南溪山医院的专家为师生们开启一堂特别的直播课，让师生们了解新冠病毒感染防控知识，以及疫情防控过程中涌现出来的先进事迹。马劲校长嘱托同学们要常怀着感恩之心：感恩医务工作者负重逆行，救死扶伤；感恩政府运筹帷幄，英明指挥；感恩基层公务员，干警，社区工作人员，乡村干部放弃休息，守土一方；感恩教育行政部门，学校和教工，开设网课，停课不停学以及为复学做好细致周到的准备。

桂林市合心中心校的“开学第一课”在雄壮的国歌中开始，4至6年级师生在教室举行升旗仪式结束后，聆听防疫知

识，了解抗疫的故事。同学们听到中国大使馆为中国留学生送“健康包”的故事时，纷纷表示作为一名中国公民而自豪。老师在给同学们的寄语中写道：每一个公民都在战斗，每一位同学不能到抗疫第一线，但是可以发扬抗疫精神，下苦功夫努力学习，必将能扛起建设祖国的大旗，点亮祖国美好的明天！

芦笛小学各班的“开学第一课”同样是疫情防控与爱国主义教育。学生们通过视频，观看了钟南山院士寄语学子：心怀“大我”做对社会有贡献的人，以及武汉市金银潭医院院长张定宇的感人事迹。课上还进行了互动，让学生谈谈观看视频或学习先进人物后的感想，说一说对防疫英雄或对祖国想说的话。

在桂林市第十九中学，各班在班主任、校医的指导下有序开展开学第一课，普及培训新冠肺炎疫情防控知识。主管德育的副校长在全校通过校园广播站，作了《敬畏生命，感恩成长》的爱国主义教育专题讲座。

抗疫英雄走进“开学德育第一课”

分享抗疫感悟 弘扬无私奉献精神

本报讯（记者苏文娟）20日，秀峰区开展新时代文明实践活动，邀请驰援湖北的医护人员来到校园，走进“开学德育第一课”，和孩子们分享抗疫感悟，传承大爱精神，也以此倡导师生学习“抗疫英雄”的先进事迹，弘扬顾全大局的无私奉献精神。

当天上午，驰援湖北医疗队员的三组家庭来到乐群小学，通过访谈和全校在线直播方式，为全校师生讲述了他们驰援湖北的工作经历和人生感悟。在访谈活动中，来自桂林医学院附属医院放射科的副主任医师杨新官向全校师生讲述了自己驰援湖北的工作经历，让他印象最深刻的是位被治愈患者临别时的鞠躬感谢。他告诉孩子们，国家从未放弃过任何一个生命，不惜一切代价拯救每一位病患，这是对生命的敬畏，也是他想传达给孩子们的感悟。市人民医院重症医学科的林惠曼则跟孩子们分享了一封家信，在信中，他告诉孩子们，幸福不是有很多钱做很大的官，而是每个人的健康，能在疫情中守护大家的健康他觉得很荣幸。市第二人民医

院的黄彬彬医生出生军人家庭，疫情期间驰援湖北得到了老父亲和女儿的肯定和支持，在驰援湖北期间，她见到了9岁的小朋友做防疫志愿者，这对她触动很大，她希望孩子们都能懂得感恩，懂得帮助别人；也更深刻地领悟了老一辈为国家无私奉献的精神。三组家庭分享之后，获得了全校师生的掌声。

为增强学生爱党爱国爱人民的思想情感，进一步引导学生深刻认识生命的价值，提高自我防护的意识和能力，做到珍惜生命，保护生态，敬畏自然，秀峰区属学校在开学第一课中融入“立德树人 致敬英雄”主题活动，充分利用社会各界在抗击疫情中涌现出的先进典范、感人事迹，让学生切实感受榜样的力量，引导学生向抗疫前线的英雄们学习和致敬，汇聚同舟共济、共克时艰的磅礴力量。

抗疫英雄走进开学德育第一课活动结束后，秀峰区还组织慰问了援鄂一线医务工作者家庭。

全民阅读 迎接世界读书日 广西桂林图书馆 推出网络展览矩阵

本报讯（记者梁亮）为迎接4月23日“世界图书日”，广西桂林图书馆为大家推出“阅读让人宁静·书香给人自信”数字展览矩阵活动。即日起至4月27日，有兴趣的读者都可以通过登陆广西桂林图书馆微信公众号参与。

记者从广西桂林图书馆了解到，目前共准备有十场展览，内容荟萃古今中外文学精髓。这些展览将带领读者在诗词中感受唐宋四季风韵、重温当代文学经典、走进文学插画的奇幻世界，还可纵览国内外文学奖项及获奖作品、了解图书馆职能，成为一个热爱阅读、善于阅读的人。同时，该馆还以《战“疫”中的英雄——美术作品展》，向抗击疫情的工作人员致敬，带领大家感受阅读带给我们的力量与自信。

据介绍，这些数字展览都应

用现代全景场景技术、具有语音讲解功能。边听边看，它们将给读者送上前所未有的观展体验。观看展览后，大家还可以为自己喜爱的展览点赞并留下评论。主办方将在全国参与活动的读者中，随机挑选500名留下优质评论的读者，并向他们送出精装名著图书。

有兴趣的读者可以关注“广西桂林图书馆”微信公众号，并在数字资源中找到《云端展览》。进入资源平台后，即可看到活动信息，点击进入后即可观看展览，为你喜爱的展览点赞，写下评论，最后提交个人信息即可参与抽奖。一个ID仅限参与一次活动，重复参与无效。活动结束后，主办方将会在“广西桂林图书馆”微信、微博、网站公布获奖读者。

信义桥装饰砖存隐患 市政工程管理处紧急维修

本报讯（记者谭熙 通讯员韩树香）前几天，有人反映信义桥靠少年宫一侧的下穿通道有装饰板出现破损松动的情况。昨日，记者从市政工程管理处了解到，经过紧急维修，已经消除了信义桥的安全隐患。

市政工程管理处相关负责人告诉记者，他们在发现信义桥出现装饰板松动情况后，立即组织桥梁管理维护所工作人员前往实地调查核实。工作人员第一时间在该位置设置了警示标志，提醒车辆和行人注意安全，小心慢行，同时积极联系提供该装饰材料的供应商，比对材料类型、颜色进行采购。

当前还处在疫情防控期间，供应商调配材料需要时间。在采

购材料配齐到货后，市政工程管理处立即组织施工人员进行现场围场施工。施工过程中，施工人员先拆除原损坏装饰板，校正重新定位，再将新装饰板涂上石材胶进行固结安装等，经过连续两天的紧张施工，约15平方米的修复工作完成，撤除围场恢复了路面正常通行。

“由于信义桥下穿过道高度较低，车辆通过时容易发生剐蹭装饰板造成装饰板损坏脱落。”负责人告诉记者，为避免今后再次出现类似情况，他们将增设安全警示标志等对过往车辆进行引导，同时进一步加强桥梁的日常巡查和养护工作，确保道路通行安全。